

# Пенинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## НА ФИНИШЕ ГОДА

## На повышенной зоне

На стенде «60 ударных батальонов — 60 летию Великого Октября», что установлен в главной конторе текстильного комбината, среди ряда передовиков производства значится и фамилия комсомолки мотальщицы Евдокии Бордачевой из второй смены. Одна из первых вступила в соревнование добиться права подписать рапорт Ленинскому комсомолу в честь предстоящей знаменательной даты.

Евдокия Бордачева была участницей областного слета молодежи передовиков промышленности, отмечена за свою трудовую деятельность Почетной грамотой горкома ВЛКСМ. Она в числе первых, с 29 октября выполнила план кинескопов на год, также, как и ее подруга по профессии моталышка член ВЛКСМ Лидия Суркова. До конца года они решат перевозить по 10,2 тонны пряжи каждая. Чтобы закрепить дос-  
туп

Член цехового комсомольского бюро Вадима Бордачева рекомендована в ряды коммунистов.

Бот уже две месяцы работают по примеру передовых текстильщиц заряжалищных этого ткацкого цеха комсомолки Лариса Рувинавна и Надежда Хехрякова, также перешедшие на увеличительную зону: они обслуживают по 36 ткацких станков вместо положенных 24 станком. Свои задания они успешно, перевыполняют.

В социалистическом соревновании за лучшую встречу 60-летия Советской власти на текстильном комбинате соперничество между собой ведут 18 комсомольских «молодежных»

ткацком производст-

Л. АЛЕКСЕЕВА.

По-ударному трудятся в за-  
вершающие дни первого года  
секстайтильетки машинисты  
стеклоформующих машин цеха  
выработки № 1 завода им. Х.  
Годовщины Октября В. С. Иса-  
чиев, В. М. Малафеев и И. Ф.

Черняков. Задание прошлого числа передовики производственных коллективов выполнили за 23 ноября и за оставшееся время выработали сверхплановой продукции на 5,3 тысячи рублей.

Во втором цехе выпущены первые сорвавшиеся из рядов бригады машинистов стеклопрессующих машин. В. С. Быковский, В. В. Медников, И. М. Майоров, В. Ф. Еремин, В. В. Проворновы, Н. П. Крамоловы и С. С. Кахимовы. Они выпустили в ноябре по несколько тысяч штук стеклоподелей, большая часть которых поступила в продажу.

ЫЛОВ.

Год издания 47-й  
1976 год  
ДЕКАБРЬ  
**3**  
ПЯТНИЦА  
№ 192 (8732)

■ Готовь урожай-77

## **300 ЦЕНТНЕРОВ — НЕ ПРЕДЕЛ**

Механизированное картофелеводческое звено П. М. Козловской в колхозе «Вперед» ежегодно, даже в самых неблагоприятных условиях, выращивает высокие урожаи этого «короля хлеба». В текущем году звено возделывает 74 гектара картофеля в двух бригадах—Цыбульской и Александровой и в первую очередь приносит по 206 центнеров клубней с каждого га. Нижне-П. М. Козловская, кавалер ордена Октябрьской революции и Трудового Красного Знамени, делится опытом своей работы.

**Е**СЛИ бы 10 лет назад нам сказали, что на бес-  
лимных цинильных песках мы  
будем собирать по 300  
штуков кэртофеля с гекта-  
ра, мы принесли бы такое про-  
чество — за шутку. А сейчас

Вот уж где трудностей было! Трактор в расчинке был настолько сломан, что не могли снять газы, задевшиеся с обработкой. И тут к нам спешно подбежала вся из этого дела.

А пришел позже уборщик — и вспомнил про нас. Всю землю в Цициловской вспахал в Александрове... А дело поднегатило плохим.

Но поднегатило — колхоза В. Г. Городенка сделал на коммюнике землю. Пять лет спустя — и земля осталась.

Работать с ними доверили

старается строго соблюдать эти требования. Не сажают без удобрения, полегают в землю, но на каждом квадрате ставят по одному торфо-навозному комочку и больше, чем в прошлые годы, засыпают избыточное количество торфа.

и для минеральных удобрений. Для нормального развития растений очень важно качественно подготовить почву. У нас работал доверенец лучшему земхозу пахарю Евгению

и было слуха, что он падеж, — вспоминала и звена В. Н. Слободской посадник. Слободской, конечно, не знал, что якобы «зимой» имелася в виду не зима, а лето, когда воры вырвали из ямы, где они хранили яблоки, яблоко, которое и стало причиной смерти Слободского. И о том, в более никаких мемуарах не упоминается. Но об этом якоре, разбросанном в океане, вспоминали вплоть до конца XIX века. А в 1917 году, вдруг получивший право на землю, крестьянин из деревни Красногорка, расположенной в 10 километрах от Петербурга, решил всплыть из воды и вытащить якорь. И вытащил. И выяснилось, что якорь был прикован к камню, который в свою очередь был прикован к камню, и т. д., и т. д. И в результате вытащили из воды не якорь, а целую цепь из 12 камней, взвешивающую в сумме 12 тонн. И это было не единственное чудо, произошедшее в Красногорке. В 1920 году в деревне Красногорка, расположенной в 10 километрах от Петербурга, крестьянин из деревни Красногорка, расположенной в 10 километрах от Петербурга, решил всплыть из воды и вытащить якорь. И вытащил. И выяснилось, что якорь был прикован к камню, который в свою очередь был прикован к камню, и т. д., и т. д. И в результате вытащили из воды не якорь, а целую цепь из 12 камней, взвешивающую в сумме 12 тонн. И это было не единственное чудо, произошедшее в Красногорке.

ПОБЕДИЛИ ГУСЕВЫ

ПОБЕДИЛИ ГУСЕВЫ

В первый год сооружения подсобной молоканты Гусевской и Мезиновского торфопредприятий и поселковых колхозов. На заводе в 1956 году на работников Гусевского завода и торфопредприятия было присвоено звание «Лучший строитель года» за выполнение плана по строительству социалистического союза. В 1957 году завод был награжден орденом Трудового Красного Знамени за производственное исполнение плана построек среднего индустриального комплекса. Культура. Председатели комитетов комсомола Гусевской и Мезиновской районных администраций и начальники по работе азиатских национальностей были награждены медалями «За трудовую доблесть».

исковое согражданство

143 РЕШЕНИЕ

## ВОЗДЕШНИЕ

год. О бюджете района на 1977 год.

Отчет о работе комиссии по социалистической эксплуатации и охране общественного порядка.

Утверждение первоочередного выполнения решений XXV съезда КПСС.

На сессию приглашаются депутаты областного Совета, проживающие в районе, председатели исполнительных сельских, поселковых Советов, руководите-

— на профессии», — смеется Д. А. Трусова, приведя в пример, что в 1981 году выпускница из 108,1 здания вышла замуж за профсоюзного инспектора.

И. НИКИТИН,  
секретарь  
комитета  
«Заместитель»





